

天津一幼儿园女生被遗忘在车内窒息致死，老师未询问家长因何缺勤

“校车”上只有她一个，为何还被遗忘？



婷婷母亲在女儿的座位前举着女儿的照片。

“校车”上只有一个孩子

婷婷的母亲王女士告诉记者，9月7日早上7点45分，孩子被送上幼儿园的“校车”，其实只是一辆别克轿车，司机是张某，婷婷坐在后排张正后方的位置上。

从王女士家到幼儿园只有10分钟车程，王女士想不通，车子不大，车上又只有这一个孩子，司机怎么会遗忘。“我女儿很外

向，不可能在车上一直不说话。警方告诉我，张某录口供时说，他就是忘了。我现在听到一种说法是车停在斜坡上，张某去找砖头垫在轮子后面防止溜车，然后就把孩子忘了。”

车子到幼儿园后，停在门口的一处空地上，没有树荫没有遮挡，9月7日天津市区上午和下午4点前是晴天，阳光强烈，气象

记录显示最高气温31℃。

该幼儿园刘老师告诉记者，下午4点左右，司机张某来接孩子放学，这才发现出了事了。“他来找我要孩子，我说婷婷一天没来啊，他说那怎么可能呢，然后忽然想起来什么，赶紧往外跑。他把孩子从车里抱回来，放到沙发上，我看不见他掐孩子人中，叫孩子名字，但孩子都没有反应。”刘老师说。

女孩因车内暴晒窒息而死

下午5点，王女士接到幼儿园园长赵某的电话。“赵老师说婷婷出事了，我说出什么事了，她说在车里出了事，我说在车里能出什么事，她说在车里关了一天，送到中医二附属时已经没有呼吸了。”

王女士和丈夫连忙奔往医院。“抢救室的大夫说，孩子送来就没有呼吸了。”王女士说，“孩子的嘴唇、脖子都是青紫色的，眼睛睁着，肢体僵硬，医生告诉我们，窒息长达一两个小时尸体才会变成这个样子。”回想起这些，王女士又痛哭起来。

王女士和丈夫报了警，9月7日晚上10点多，婷婷遗体被送往武警医院进行尸检，9月8日凌晨1点半，法医给出初步鉴定结果，婷婷是因车内暴晒窒息而死。

分类信息

8:15-18:00 (全年无休、全天候办理) 咨询 QQ: 956118880 办理微信号

套红免费送！刊登热线：56118880

前途招聘

学校食堂招聘

镇海庄市某学校食堂招聘洗菜阿姨；江东区某学校食堂招聘中点师；工资待遇面谈，联系人：俞(13175913087)

调查咨询
神洲调查 87289267
民事取证、商务、打假、寻人
宁波人自己的老牌调查公司
征婚交友
●老中青相亲交友免费 87328947
●本女单身 52 个体有房 15658373712
●本女 71 有房真心找伴 13738827011

二手车市
高价急购二手汽车
车好价可稍高 18868687777 方
高价购二手车
货车面包车皮卡车 13185991787 翁
家教
●医师护士主治副高二建硕士论文
致胜教育 13071208158 张老师

旧货回收
收工厂酒店设备 13777079388
诚信回收各种旧货等一切废旧电缆
●收发电机工厂设备 13646646102
搬家搬厂
●旺发搬家厂长途空调拆装 87851189
●利民搬家搬厂价格优 87771478
法律服务
●代理公司法务、劳动争议 87295238
空调家政
●空调洗衣机太阳能维修 87811222

●宾馆转让或承包 13566509955
●洪塘 5 千 m² 集土港 3 千 m² 出租 63056126

休闲会所转让

因老板外出发展欲低价转让
位于江北繁华地段，大型购物
广场旁休闲会所，生意兴隆客
源稳定，经营范围有洗浴、按
摩、足浴、棋牌等。一口价 600
万，非诚勿扰。13777098866

新庄村一楼单层房屋出租
面积 400 平方，宜仓库 13906626587 周
海曙商务办公大楼出租
望童路 628 号共 3 层每层 800 m²
可分层起租，宜办公公司及网
店等，有停车场配套齐，价
13429289522 唐 15867885538 张
上汽大通求租 4S 店
地址：鄞州区，2000m² 以上
电话：15857488889 乐先生
厂房出租
江北庄桥梅林水厂对面宁慈东路 198
弄内 1650 平方，1900 平方两处标准
厂房出租，高 8 米宽 20 米有 5 吨行车。
价优。联系电话：13605887101

声明公告

刊登 56118880
热线

●赵松建(车牌号为浙 BF329U)
遗失众诚汽车保险股份有限公司
宁波中心支公司商业保单原
件(号码 3010316233028100222
29 流水号 70568)和交强保单原
件(号码 301071623302810043
393 流水号 5998)声明作废
●宁波市江东新河胡正军蔬菜店
遗失税务登记证正、副本，纳税
号 33260219780829233X，声明作废

●车牌浙 BM2557，人保公司交
强险保单，单证识别号为 AED
ZAA2013Z00，流水号为 33021
600251316 的保险单正本遗
失，声明作废
●宁波市市场营销协会遗失浙
江省社会团体会费票据三张
收据联，票据号码：1450129
027, 1450129028, 14501290
29，声明作废。

●遗失绍兴正大港道建设有限公
司的宁波市鄞州区建设工程交
易证一本，号码 YZ-GCSG-
1193 声明作废
●宁海县漫诊治副食品超市遗失 20
13 年 6 月 21 日核发的个体工商
户营业执照副本一本，注册号
3302266060102193 声明作废
●宁波市上利面馆遗失 2012 年 8
月 16 日核发的个体工商户营业
执照正本一本，注册号 330226
601084358 声明作废
●宁波市江东明珠千帆女子护肤
店遗失公章一枚，声明作废

●宁海恒升橡塑制品厂遗失 2013
年 10 月 28 日核发的个人独资企
业营业执照副本一本，注册号
330226606020723 声明作废
●宁波瑞达国际货运代理有限公
司遗失发票章一枚，声明作废。

注销公告

经股东会决议，本公司决
定注销，同时成立清算小组，
并按相关规定办理工商注
销手续。

特此公告
宁波逸扬钢铁贸易有限公司

●宁波市江北区水产管理处现
位于北郊路 167 号 4 间宿舍，大
闸路 12 号店面房 9 间，路林村临
时办公房需出租，面积在 14.6-462
平方米不等，有意者请于两天
内联系 0574-87014226，张小雷

注销公告

经股东决定，本公司决
定注销，同时成立清算小组，
并按有关规定办理工商注
销手续。

特此公告
宁波江北驰胜精密机械制造有限公司

注销公告

经全体合伙人决议，本公
司决定注销，同时成立清算小
组，并按相关规定办理工商注
销手续。

特此公告
宁波平奥投资管理中心(普通合伙)

●宁波市家缘房产经纪有限公司
白沙分公司税号(3302057562
85026)宁波市家缘房产经纪有
限公司第五分公司税号(33020
5736982035)宁波市家缘经纪有
限公司中山分公司税号(330203
756285034)宁波市家缘房产经纪
有限公司幸福苑分公司税号(3302047
5628500X)宁波市家缘房产经纪有
限公司江东分公司税号(3302047
20492410)宁波市家缘房产经纪
有限公司第二分公司税号(33020
472513249X)宁波市家缘房产经
纪有限公司西河分公司税号(330
204736977316)宁波市家缘房产
经纪有限公司曙光分公司税号
(33020475036441X)等等以
上税务登记证正副本以及公
章全部遗失，声明作废

●宁波市鄞州下应万州建材经营
部遗失公章、财务章各一枚，
声明作废。

●注销公告
经股东会决议，本公司决
定注销，同时成立清算小组，
并按有关规定办理工商注
销手续。
特此公告
宁波海曙阿宝福记商贸有限公司

●减资公告
根据公司股东会决议，将
注册资本由 5000 万元人民币
减到 1500 万元人民币，并按
有关规定办理工商减资手
续。
特此公告
宁波吉品科技有限公司

●注销公告
经股东会决议，本公司决
定注销，同时成立清算小组，
并按有关规定办理工商注
销手续。
特此公告
宁波市翔龙空调设备有限公司

奇怪的管理制度让她错过生还希望

婷婷今年 4 月入学阳光双语幼儿园，7 月中班毕业升入大班，当天她没来上课并非无人察觉，她的老师刘老师负责每日考勤，考勤表挂在教室门后，来的孩子挑个勾，没来的孩子打个叉，9 月 7 日，婷婷的名字后面打了个叉。

通常，幼儿园老师发现孩子缺勤，在没有接到

请假通知的情况下会主动联系家长问明缺勤原因，但阳光双语幼儿园的老师没有家长电话。“我们没有家长电话，平时都是园长和家长联系，我们也不负责点名，幼儿园里一百多个孩子，都是园长负责点名。”刘老师说。

幼儿园同样没有报备制度，老师发现孩子没来也不必向院长反应情况，

只需要记考勤，刘老师告诉记者，班里到齐一共 21 人，园长几乎每天都来问情况，偶尔会点名，但就是 9 月 7 日没来。

9 月 7 日园长赵某去干什么了？赵某丈夫的姐姐张女士告诉记者，赵某那天就在园里，哪都没去，“大班很少缺勤，她看到她爱人回来了，就以为孩子已经来上课了。”

幼儿园为彩钢板搭建，是否存在更大隐患？

记者注意到，幼儿园的教室只有一面墙摸起来是水泥的，其他三面墙都是彩钢板搭建的，屋顶看起来也像是彩钢板。

彩钢板能否用于搭建幼儿园？天津一名消防系

统人员说，据他了解，天津对学校进行备案时，对主体建筑的稳定性等方面的要求从来都是“就高不就低”，用彩钢板搭建的有正规手续的幼儿园很少见。王女士说，她当初送

孩子入园时没想起来查看幼儿园的办学资质。“今天(9月8日)下午，我们给河东区教育局打电话，问阳光双语幼儿园是不是正规注册的幼儿园，对方说不是。”王女士的一位亲戚说。

没有监控视频 事发第二天仍正常上课

事发后，园方的处理方法让婷婷家人很不满意，“我和我爱人赶到医院时，幼儿园甚至没有一个人在那里接应我们，而今天，幼儿园居然还在正常上课。”王女士说。

家属要求园方出示事发当天监控录像，但园方表示，监控设备没有存储卡，所以没有记录。

9 月 8 日下午 3 点多，王女士和家人来到学校，在校门口摆上了花圈，烧了些纸钱祭奠孩子，等到其

他孩子放学后，他们进入幼儿园，等待园方给他们一个说法。

对于学校事发第二天仍然正常上课一事，司机张某的姐姐张女士对记者解释说：“昨天放学出的事，来不及通知家长，今天通知一半了，但有的孩子父母都上班，不能没人看啊。出事以后幼儿园就报警了，然后园长和司机就被带走了。”

记者问张女士，“难道今天没人通知幼儿园停业吗？”张女士回答：“没有。”但旁边一位与张女士一起的女士说：“今天警方通知停止营业了。”

记者离开时，幼儿园门口仍聚集着许多居民，园内有数位派出所民警值守。幼儿园附近的一个水果摊主告诉记者，这家幼儿园开了十几年了，他的孩子就是在这家幼儿园毕业的，没想到会出这么大的事。

据澎湃新闻